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Vragen van het lid Jasper van Dijk (SP) aan de Minister van Buitenlandse 
Zaken over het rapport van de Europese Rekenkamer over de ineffectiviteit van 
Europese bestedingen richting de Balkan betreffende de rechtsstaat 
(ingezonden 26 januari 2022). 

Vraag 1
Bent u op de hoogte van het speciaal verslag van de Europese Rekenkamer 
over de effectiviteit van Europese middelen richting kandidaat-lidstaten 
betreffende de rechtsstaat?1 

Vraag 2
Wat vindt u van de conclusie dat de zevenhonderd miljoen euro die vanuit de 
Europese Unie aan deze landen is gespendeerd voor de rechtsstaat, amper 
effect heeft gehad? 

Vraag 3
Hoe leest u de kritiek dat vooral de risico’s op een duurzame verbetering van 
de rechtsstaat niet zijn uitgebannen? 

Vraag 4
Wat vindt u ervan dat sprake is van een grote willekeur in het handhaven van 
de voorwaarden voor financiële steun? 

Vraag 5
Bent u het eens dat dit voornamelijk betekent dat de Europese Commissie 
helemaal niet goed controleert wat er met vele honderden miljoenen euro’s 
gebeurt? 

Vraag 6
Waarom maakt de Europese Commissie zo weinig gebruik van de mogelijk-
heid om bijstand op te schorten op het moment dat er niet meer aan de 
voorwaarden wordt voldaan? 

1 Europese Rekenkamer, Speciaal verslag 01/2022: EU-steun voor de rechtsstaat in de Westelijke 
Balkan: ondanks inspanningen nog steeds fundamentele problemen, 10 januari 2022, Speciaal 
verslag 01/2022: EU-steun voor de rechtsstaat in de Westelijke Balkan: ondanks inspanningen 
nog steeds fundamentele problemen (Europa.eu)
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Vraag 7
Kunt u zich voorstellen dat veel mensen dit rapport wederom als een 
bevestiging zien dat er veel geld wordt verspild in de Europese Unie? 

Vraag 8
Gaat u dit rapport en de bevindingen bespreken bij de eerstvolgende 
vergadering waar ook de rechtsstaat op de agenda staat? Zo nee, waarom 
niet?
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